

行业协会召开第六届理事会第七次会议

10月24日下午,上海市市容环境卫生行业协会在海上文化中心召开第六届理事会第七次会议。协会正副会长、理事和各专业委正副秘书长等参加会议。会议由会长梁超主持。

会议审议通过了《上海市市容环境卫生行业协会关于召开第七届会员代表大会换届改选工作实施方案》(草案),《上海市市容环境卫生行业协会第七届会员代表大会会员代表,第七届理事会理事、常务理事、副会长、会长及第七届监事会监事和监事长候选单位名单》(草案),《第六届理事会工作报告》(草案);《上海市市容环境卫生行业协会章程》(修正案·草案),《上海市市容环境卫生行业协会会员单位会费缴纳标准》(草案),《上海市市容环境卫生行业协会第七届会员代表大会第一次会议召开的日期、地点和议程》(草案),《上海市市容环境卫生行业协会第七届理事会理事单位选举办法》(草案),《上海市市容环境卫生行业协会第七届监事会理事单位选举办法》(草案),《上海市市容环境卫生行业协会第七届理事会常务

理事、副会长、会长选举办法》(草案),《上海市市容环境卫生行业协会第七届监事会监事长选举办法》(草案),《上海市市容环境卫生行业协会第七届会员代表大会第一次会议及第七届理事会监事会第一次会议总监票人、监票人名单》(草案)等十一项议案。

会上还以无记名投票方式表决通过了《上海市市容环境卫生行业协会在编工作人员收入分配实施办法》(草案)。

梁超会长在讲话中指出,本次会议顺利地通过了为召开第七届会员代表大会准备的各项程序性文件,为开好代表大会打下了良好的基础。五年来,根据六届会员代表大会提出的各项任务,行业协会在理事单位和广大会员单位的支持下,按照“创新服务,持续发展”的总体工作思路,较好地完成了各项任务。在过去的五年中,行业协会认真履行行业服务、自律、代表、协调的四项职能,坚持以抓好“两个服务”为宗旨,兢兢业业地服务好行业管理部门和广大会员单位,不断满足行业管理部门和会员单位的需求。坚持以推动诚信自律为要务,不断完善诚信创建

制度,提高诚信创建成效,塑造诚信自律形象。分别荣获5A级中国社会组织、上海市先进社会组织等荣誉称号。连续三年获得上海市企业社会责任建设指导委员会、上海市经济团体联合会和上海市工业经济联合会授予的“推进企业社会责任建设优秀组织奖”。行业协会五年的成长发展和所取得的成绩,离不开上海市绿化市容管理局、上海

市社团管理局的悉心指导和帮助,更离不开广大会员单位,尤其是各位理事单位和各专业委员会主任单位的关注和支持。同时,他还充分肯定了协会秘书处5年的工作。

最后,梁超会长代表行业协会对大家五年来一如既往的关注和支持,表示衷心感谢。

(办公室)

上海市生活垃圾焚烧厂评定总结会议召开

为整体评估上一轮上海市生活垃圾焚烧厂等级评定工作,10月25日下午,上海市废弃物管理处组织召开生活垃圾焚烧厂等级评定总结会议。参加会议的有浦东废弃物管理中心、金山环卫署、上海环境集团、浦东环保发展有限公司及正在运营的9家生活垃圾焚烧厂管理人员。

会议首先由上海市市容环境卫生行业协会秘书长吴仁勇介绍焚烧厂评定工作的总体情况。会议对获得2A的江桥焚烧厂、御桥

焚烧厂;获得3A的黎明焚烧厂、金山焚烧厂、老港焚烧厂进行了授牌。会上,5家参评单位交流了参加评定工作的体会。

市废管处处长邹华在讲话中强调,固体废物处理是城市生态建设的重要环节,也是人民对美好生活的需求,各级领导要高度重视;获得3A的企业只能代表过去的成绩,希望继续巩固和提升,从而达到安全、稳定、达标运营。

(资源委)

协会清洁、车容、设备委联手召开产品推介会

10月17日下午,协会清洁、车容、设备三个专业委在静安城发环卫一分公司,召开全自动变速箱、易自助洗车产品推介会。参会的有部分区绿化市容管理部门、各区企业分管设备的领导和设备专管员共计55人。市绿化市容局科信处处长钱杰、静安区绿化市容局分管副局长占泉水、上海市市容环卫行业协会副秘书长刘宪出席会议。会议由设备委秘书长周海年主持。

会上,艾里逊公司中国区域销售总监李翱作全自动变速箱功效和减轻环卫职工劳动强度优势的产品介绍;上海市劳模、市首席技师、静安城发环卫二分公司设备科长李德成作全自动变速箱产品使用情况交流;南京易自助网络科技有限公司副总经理林凤介绍环卫车辆清洗设备的功效。

占泉水指出,艾里逊公司的全自动变速箱产品具有引领全球水平的优势,减轻劳动

强度,助力新静安市容市貌品质的提升。钱杰表示,环卫行业协会搭建平台,召开新产品新技术推介会,提升作业技术水平,符合习总书记提出的精细化城市管理的要求,符合用机械化、智能化手段来推进提升环卫管

理水平上台阶的要求。艾里逊产品国际领先,易自助的产品为全国首家,生产企业要思考产品与国际接轨,不断研发和提升产品功能及作业的舒适度,努力适应环卫行业今后发展的方向。
(清洁委)

师徒齐聚杨浦 切磋维修技艺

市市容环卫行业协会组织高师带徒活动

10月26日下午,在杨浦环境发展有限公司一分公司会议室里,本市市容环卫行业近20位师徒,正聚精会神地聆听该公司入选上海市首席技师的吴炜介绍环卫车辆维修经验和体会,这是市市容环卫行业协会本年度高师带徒第2次大组活动。本次活动由协会培训部副主任吴俊广主持。

在高师指导环节,吴炜运用多媒体,具体介绍自己带领团队,针对环卫作业一线就环卫机械使用和维护提出的实际需求,勇于实践,刻苦攻关,先后成功完成延时继电器、手动调速装置、行车安全预警装置、大型车辆制动蹄片磨削装置、主销更换装置等五项小改小革成果。这些成果具有良好的实用性,不仅增强了作业安全性,提高了维修效

率,减轻了维修工劳动强度,而且取得可观的经济效益。上海市首席技师、静安城市发展(集团)环卫二分公司设备科长李德成与大家分享了他带领团队,进行环卫专用车辆维护保养研究以及专用维修设备研制方面的成果和经验。

在师徒互动环节,上海市首席技师侯毓军、华国荣和市技术能手石洪康,就徒弟们提出的有关问题,分别进行了讨论和解答。市市容环卫行业协会培训部主任高亚肯定了本次活动取得的效果,回顾了活动开展以来的情况,明确了下一步活动安排和要求。在杨浦环境一分公司领导陪同下,参加活动的师徒还参观了吴炜首席技师工作室。

(培训部)

2017年第四期项目经理培训开班仪式举行

由协会建构委、教育培训部和上海电通通信技术培训中心联合举办的2017年第四期项目经理培训班,于10月17日上午举行开班仪式。协会建构委秘书长庄永祥、教育培训部主任高亚、上海电通通信技术培训中心校长尹丽靖出席,38家会员单位131人

参加本次培训。

仪式由建构委孙健主持。会上,庄永祥作开班动员:一是从社会进步来看行业发展;二是行业发展造就了标杆企业;三是企业发展强本固基凸显项目经理培训的重要性。高亚谈了三点体会:一是认清参加培训

的意义;二是掌握培训要求;三是遵守培训纪律。项目经理培训是提升企业意识和行为转变的途径,专业性体现于每一个细节之处,这是量变到质变的过程,需要不断学习、

提升和改进。最后,尹丽靖宣布了培训期间的各项要求,希望大家通过培训增长才干取得好成绩。

(建构委)

相关专业委召开第三季度主任会议

资源委

10月16日下午,协会资源专业委在上海环境工程技术有限公司召开2017年第三季度主任会议,协会副秘书长刘宪、废管处处长邹华及专业委正副主任出席会议。会议由专业委秘书长顾美夏主持。

会上,顾美夏汇报了专业委第三季度的主要工作内容:一是高温慰问;二是推荐争优创新项目;三是“两新”组织知识分子联盟;四是上海焚烧厂政治检查;五是培训等工作。同时介绍了四季度重点安排的工作,主要有:一是新开启的餐厨垃圾收运员工上岗培训将于近期开展;二是联谊小组活动;三是希望主任们对资源委2018年的重点工作献计献策。

刘宪充分肯定了资源委今年来的各项工作,希望能够通过这个平台更多地了解会员单位诉求,从而达到与时俱进,更好服务会员单位的目的。

邹华简单介绍了目前主抓的工作:包括生活垃圾管理、建筑垃圾管理、特种废弃物管理、末端监管及综合监管、监控平台线上管控、设施建设运行等;并谈到近期的重点工作:一是将大力主抓生活垃圾分类及绿色账户推进工作。二是重新修订的建筑垃圾

57号令明年1月正式实施后的相关工作。

(资源委)

城市景观灯光专业委

10月26日,协会城市景观灯光专业委员会在上海骏孚景观工程有限公司召开第三季度主任会议。专业委主任、副主任单位,协会顾问李子韦及专业委秘书处共同参加。

会议由专业委秘书长于福江主持。他通报了专业委在第三季度围绕协会换届改选、上海景观照明论坛、中级照明设计师培训、文明创建、高温慰问等方面所开展的工作,并重点就专业委第四季度工作作了安排和部署。于福江要求全力做好上海景观照明论坛的组织、参与和保障工作,高起点、高标准把论坛办得成功、有影响力。尽快汇总形成中级照明设计师培训大纲,于12月份试办不少于50人的培训班。广泛动员会员单位积极参加劳动竞赛,组织上报材料。与行业管理部门联合,举办《上海市景观照明总体规划》培训会议,同时,将《景观灯光照明及供配电设施维护规范》培训贯标会议列入议事日程。

协会顾问李子韦在讲话中对本届专业委主任给予认可和肯定,他说专业委主任团队关系和谐,对专业委工作尽心尽力。专业

委从起步到逐渐拓展，与行业管理部门、与会员单位的联系更加密切，社会影响力稳步提升。他还就照明论坛规格、内容把握和具体细节提出三点建议。因协会换届改选后，李子韦同志届满不再担任协会顾问，他向大家对协会工作以及他个人工作的理解和支持表示衷心感谢，表示今后仍会关注、关心城市景观灯光专业委的发展。（景观委）

市容环境保障服务专业委

10月27日，协会市容环境保障服务专业委员会在协会本部，召开第三季度主任工作会议。专业委主任、副主任单位，协会顾问李子韦及专业委秘书处共同参加。

会议由专业委秘书长于福江主持。会上，专业委副秘书长郭俊通报了专业委在第三季度围绕协会换届改选、《市容保障服务定额研究》课题、外出学习考察、培训项目申报、文明创建、高温慰问等方面所开展的工作，并就专业委第四季度重点工作作了安排和部署：一是按照与市绿化市容局市容处商定的意见，调整完善定额初稿，确保定额研究课题完成的质量和可操作性；二是与市环境学校商议，按照市职业技能鉴定中心项目

开发的流程开展后续工作；三是与市容处联合，举办市委办公厅相关规范文件的宣传学习会。

市局市容管理处副处长凌洪涛在讲话中表示，本市市容保障越来越有力，管理、用工越来越规范，实际效果越来越好。今年工作的重点和难点就是定额标准研究，定额的出台将使市容保障从业企业受益，对行业的发展非常重要。他指出，专业委工作要着眼于两条，一是要发展壮大，这当中主任单位应发挥更积极的作用；二是加强规范化管理，恰逢市委办公厅近日下发了规范性文件，市容处将与协会商议，根据文件精神制定实施细则。凌洪涛建议专业委探索黑名单制度和优秀企业名录工作，在扩大宣传方面再想些办法，提升专业委影响力。

协会顾问李子韦认为目前市容保障行业发展态势前景良好，城市管理面貌进步明显，这凝聚了全市辅管人员的心血。但同时，行业面临的挑战也很明显，如何进一步加强管理，树立形象，成为不少企业的难题。他认为凌处长和主任们的意见和建议提得很好，有些工作专业委可以牵头实施，有些工作则要找准切入点再行推进。

（保障委）